Mdaénua 3

wenei il BFNBGEY BEG
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10 PwTijoTE KQI ATMQVTHOTE

EVTEKQ

dwdeka

dekarpia
dekatéooepa
OeKamEvTe
SeKAEE/DeKAEL
deKaepTa (dekaenTaq)
OEKAOXTW (OEKAOKTW)
dekaevvid (6ekaevveQ)
eikoOl

AaPaore

Napadeiypa

6+5=;

A:
B:

Méoo kavel €€l kal MEVTE;

‘E&1 Kal MEVTE KAVEL EVTEKQ.

21 eikool éva
32 Tpiavra dUo
43 oapavra tpia

54 mevivra TEooepa 100 ekarod

65 eEfvra névie

1 6+5=; 6.
2. 183+7=; 7.
3. 18+4=; 8.
4 32 + 25 = 9.
5 47 + 48 = ; 10.

76 eBdoprvra &L

34 + 44 = ;
63 + 12 = ;
59 + 19 =;
1% 1H=;
11+ 88 =;

87 oydovra etd (emTq)

98 evevijvra oxTw (OKTwW)

49



